
OBDAVČITEV DENARNE NAGRADE IZ TUJINE 
 
Pojasnilo DURS, št. 4230-67/2009, 2. 3. 2009  
 
V tujini svetovno znano podjetje je med svojimi uporabniki izžrebalo denarne nagrade. 
Zavezanko zanima, kako se prejem takšne nagrade davčno obravnava, če je dobitnik 
državljan Republike Slovenije. V nadaljevanju pojasnjujemo: 
 
Zakon o dohodnini – ZDoh-2 (Uradni list RS, št. 117/06, 10/2008 in 78/2008 in 125/08) 
v prvem odstavku 5. člena določa, da rezident Slovenije plačuje dohodnino od vseh 
svojih dohodkov, ne glede na to, kje so doseženi (v Sloveniji ali izven Slovenije – t.i. 
obdavčitev po svetovnem dohodku).  
 
Predvidevamo, da gre v konkretnem primeru za dobitek v nagradni igri, ki je obdavčen 
po tretji točki tretjega odstavka 105. člena ZDoh-2 kot drugi dohodek, vendar le, če 
vrednost dobitka presega 42 eurov. Akontacija dohodnine se v skladu z določbo prvega 
odstavka 131. in prvega odstavka 108. člena ZDoh-2 izračuna in plača po stopnji 25 % 
od vrednosti dobitka.  
 
Glede na to, da dohodek izplača oseba, ki ni plačnik davka (tuj izplačevalec) akontacijo 
dohodnine od drugega dohodka v skladu z drugim odstavkom 321. člena Zakona o 
davčnem postopku – ZDavP-2 (Uradni list RS, št. 117/06) odmeri davčni organ na 
podlagi napovedi davčnega zavezanca. 
 
Napoved za odmero akontacije dohodnine od drugega dohodka mora davčni zavezanec 
vložiti v sedmih dneh od dneva izplačila dohodka.* 
 
 

* Obrazec napovedi in navodila najdete na:  
http://www.durs.gov.si/si/fizicne_osebe/dohodnina_za_fizicne_osebe_obrazci/drugi_doh

odki/napoved_za_odmero_akontacije_dohodnine_od_drugih_dohodkov_105_clen_zdoh_

2/ 
 


